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Poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážený pane magistře, 

Ministerstvu financí byla dne 24. dubna 2024 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:  

(N)a základě z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás tímto žádám 
o poskytnutí rozhodnutí Ministerstva financí ze dne 11. 12. 2018, č. j.  
MF-22602/2017/3404-10. 

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 

V příloze Vám Ministerstvo financí zasílá požadované rozhodnutí č. j.  
MF-22602/2017/3404-10. V textu rozhodnutí jsou obsaženy i osobní údaje, které nelze 
bez dalšího poskytnout. Jedná se o např. o údaje o identitě osoby, která nahlédla do 
spisového materiálu. Tyto údaje byly znečitelněny v souladu s platnými právními 
předpisy o ochraně osobních údajů. 

Ministerstvo financí zdůrazňuje, že rozhodnutí č. j. MF-22602/2017/3404-10 je již 
zrušené. Toto rozhodnutí bylo zrušeno v novém řízení rozhodnutím ministra financí 
o rozkladu ze dne 5. dubna 2024, č. j. MF-22602/2017/3404-27, kterým zároveň došlo 
i k zastavení řízení ve věci přestupku, jehož se měla dopustit společnost Sazka, a.s. 
(tj. dané skutky nejsou přestupky). Stalo se tak v návaznosti na rozsudek Nejvyššího 
správního soudu ze dne 31. ledna 2024, č. j. 2 As 299/2022-39, kterým bylo mimo jiné 
zrušeno předchozí rozhodnutí ministryně financí o rozkladu ze dne 12. srpna 2019, 
č. j. MF-22602/2017/34-20, které rozhodnutí č. j. MF-22602/2017/3404-10 
potvrzovalo. 

S pozdravem 
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